

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線: 2873 8075 傳真: 2873 2453 電郵: feature@wenweip.com

國際星情



第69屆威尼斯電影節踏入第6日，今屆唯一兩部亞洲片入圍角逐「金獅獎」之一的《全員惡人2》舉行記者會及首映禮。席間，導演北野武暢談拍攝暴力電影心得，當被問及會否使用3D技術拍片時，他直言：「拍色情片才適用3D，其他片都無用。」惹笑全場。

威尼斯影迷舉橫額歡迎

北野武

色情片3D才適用



阿薩耶斯在記者會後接受傳媒訪問。法新社

雖然只有北野及製片人森昌行赴會，仍吸引不少傳媒來採訪。該片延續第一集，以黑幫糾紛為主軸，他直認因年少時曾差點誤入歧途，所以對暴力電影情有獨鍾，但強調自己跟日本黑幫沒有關係，並希望藉該片表達對現今日本黑幫的不滿。他亦謂不喜歡媒體以「暴力美學」形容其作品，因美學一詞美化了暴力的本質——疼痛和恐懼，他其實是想透過暴力鏡頭，讓觀眾了解使用暴力的壞處。

自認在日本人氣遜海外

今次是北野首次拍續集，他坦承：「我在日本沒有很多影迷，但如果拍續集，相信海外會有很多影迷看我的作品。」他還表示有望開拍《全員惡人3》，現正在努力寫劇本中。《全2》中有大量的對白，跟北野平時的風格很不同，他稱對白全都是安排好，不給演員爆肚，喋喋不休的對話增加了喜劇感，自己也試過在片場忍不到笑。談及片中加瀨亮被棒球機丟出來的棒球打死一幕，北野笑言：「其實我腦中還有很多更極端的殺人方式，只是怕用了後，觀眾不敢看。」有記者指拍商業黑幫片浪費了他的才華，他表示會考慮回歸文藝片，但不會是現在。最後，被問及會否跟隨近年大趨勢拍3D片時，北野直言：「拍色情片才適用3D，其他

北野獲影迷歌頌為「電影之神」。美聯社

片都無用。」贏得滿堂笑聲。在紅地毯上，北野獲得一批老鬼影迷熱烈的支持，他們拉起寫有「北野武 電影之神」字樣的橫額及穿上同款Tec歌頌偶像，令北野十分開心。

阿薩耶斯新作加插毛語錄

同日，另一部競賽片、由張曼玉前夫、法國導演奧利華阿薩耶斯(Olivier Assayas)執導的文藝片《Something In The Air》亦舉行記者會及首映禮，戲中一眾年輕演員均界面亮相。該片描寫法國學潮「五月風暴」之後的年輕人的心理及生活上的改變。阿薩耶斯表示，戲中沒有直接講述「五月風暴」，只是通過革命後數位年輕人的故事去揭露政治在當年扮演的角色，他直言：「我沒有野心去展示一個大時代，只希望平淡地講述一個故事，還原一個真實的70年代，讓大家了解到當時跟我們現今生活的社會是不一樣。」而一向喜愛中國的他，更在片中加插毛澤東的語錄和70年代中國對法國的影響等場景，抒發自己的中國情意結。另，迪士尼演員Selena Gomez已抵水都，準備宣傳新作《Spring Breakers》。文：Mana



《Something In The Air》3位女星均穿上短裙晒長腿。路透社

認拍拖後首談女友 李秉憲讚李敏貞廚藝佳

韓國男星李秉憲日前出席新片《光海，成為王的男人》在往十里戲院舉行的試映會及記者會，席間他拒絕談論與演員女友李敏貞的戀事，事後他跟傳媒聚餐時，終於肯鬆口暢談女友，大讚對方廚藝佳，出乎意料之外。自上月中在官網發文宣佈與李敏貞拍拖後，前日是李秉憲首度公開露面，他拒談戀情，就算問其戲中拍檔韓孝珠是否得悉二人交往一事，韓孝珠也沒有回應。不過，記者會結束後，李秉憲跟傳媒聚餐，再次被問及戀情時，他害羞地大讚女友不僅天生麗質，機靈靈惠，是唯一能逗他笑的人，直言：「伴侶一定要有共同語言，從這一點來看，李敏貞最棒了！」他又透露女友之前來探班時，不但為他準備了特別的膳食，亦給工作人員預備了便當，非

常美味，笑道：「我一直以為她不會做菜，想不到她有一手好廚藝。」他指因二人年紀相距較大，對女友感到不好意思。對於拒絕在記者會上暢談女友，李秉憲表示，雖然明白大家關注其戀情是很正常，但不願因個人感情事讓新工作遭人忽視，故對劇組及工作人員感到非常抱歉。談及其新作，李秉憲謂開拍前特意鍛煉身體，練出六塊腹肌，誰知導演竟表示其角色不太注重身材，肌肉太結實反而不太好，他只好馬上停止運動，隨意飲食，讓六塊腹肌消失。他又大爆為了戲中一幕邊唱邊跳的場景，特意花了很多時間去學習，只是看畢電影後，發現導演把該場戲刪了很多，大感可惜。文：Mana



李秉憲和韓孝珠盛裝宣傳新片。網上圖片

自戀情公開後，李敏貞出席活動時容光煥發。網上圖片

無悔棄英籍留韓推廣音樂 李閔珉求進步愛聽妻子意見

韓國新世紀鋼琴演奏家李閔珉於7月推出第7張大碟《Stay in Memory》，昨日他接受本報電話專訪時，暢談新碟創作理念，更爆每次出碟時，都會讓妻子孫慧英率先試聽，只是妻子必先讚後彈，指出有那些地方要改進，他大讚妻子是其好幫手，讓他更進一步。創作新碟時，李閔珉適逢跟前經理人公司出現磨合，身心都感到疲倦，不過，他並沒有寫出一整張悲情歌，反而從琴聲中聽出希望，他表示每次寫歌最重要是傳達一些訊息給樂迷，多數是其親身體驗，而希望是他最想傳達的一樣東西，所以每次出新碟後，他都有種重

生的感覺。因新碟以保留時間為題，他笑言：「如果有超能力，最希望回到女兒出生那一刻，因當時太開心，湧現了很多創作靈感。」是次他只花了兩天錄製新碟，笑指錄音時沒有特別的癖好，寫歌時則是隨心去寫，當遇到沒靈感，有時會逼自己彈琴彈出靈感，有時會長喇數月，去旅行又電再搏殺過。談及其音樂知音人，妻子必是第一人，每次出碟前都會提出建議，又讚妻子有好的音樂品味，所以他曾寫了一曲送給樂迷，該曲更被韓劇《春日華爾滋》採用。

喜與小Connie合作

李閔珉11歲時已赴英國讀音樂，及後更取得英籍，但06年時他捨棄英籍，選擇留在韓國發展音樂事業，因他以身為韓國人為傲，希望幫助推廣韓國音樂到世界各地，現在他在歐洲亦有一定的名氣，所以不後悔當時的決定。他除了寫歌外，早前還擔任DJ，他謂自己不太愛與音樂人交流，每次都講音樂太死板，反而跟普通人交流時，獲益良多，其中最難忘是跟女神童Connie Talbot合作《Over The Rainbow》，對方的聲音實在太美了。雖然出道已12年，李閔珉對現在的成就並不滿意，期望將來更進一步，和多參與電影及韓劇的音樂創作。採訪：陳敏娜



李閔珉無特別錄音癖好。

Rita Ora新碟登英國大碟榜冠軍



英國女歌手Rita Ora(見圖)的首張大碟《Ora》於上月24日推出後，即力壓創作才女Emeli Sande，登上英國大碟榜第一位。其新碟獲得傳媒一致好評，讚她才華洋溢，是今年最令人期待的新人。上周末，她出席美國費城舉行的音樂節時，同場演出的一眾好友如黑人騷靈女歌手Jill Scott、樂壇天后Beyonce和Hip Hop歌手老公Jay-Z均祝賀她獲佳績，連來捧場的美國導演朗侯活(Ron Howard)亦專程恭賀她，令她備受感動。文：Mana / 圖：美聯社



米高奇勒鄧肯心肌梗塞病逝

著名黑人影星米高奇勒鄧肯(Michael Clarke Duncan)(見圖)於美國時間9月3日早上因心肌梗塞在洛杉磯一醫療中心離世，享年54歲。其未婚妻Reverend Omarosa Manigault透過發言人表示，鄧肯自7月13日因心肌梗塞入院治療後，一直未能康復，延至前日病逝。她感謝各界的關懷，希望不被打擾，並會舉行鄧肯的追思會，詳情稍後才公佈。鄧肯原本是一名保鏢，直至30歲後改行演戲，經典作品有《功夫熊貓》、《絕世天劫》等，更憑《綠里奇蹟》(The Green Mile)於美國廣播影評人協會及土星獎拿下「最佳男配角獎」。曾與鄧肯在《綠里奇蹟》合作過的金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)讚他是劇組的寶貝，充滿大愛，其離世令大家嚇呆了。文：Mana / 圖：美聯社

Psy成小Justin同門

韓國R&B男歌手Psy(見圖)昨日透過經理人公司宣佈已跟美國Island Records經理人公司簽訂合作協議，除韓國外，將由對方負責其他地區的專輯發行及宣傳活動。Psy除跟加拿大小天王Justin Bieber、「籬霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)等知名音樂人成為同門外，還獲邀出席本月6日在美國舉行的MTV音樂錄影帶頒獎禮，並正式宣佈其熱舞曲《江南Style》，屆時他更會上當地電視節目宣傳該曲。Psy憑該曲贏得一紙美國合約外，該曲在YouTube的點擊率截止昨日下午已突破9900萬次，甚有機會突破1億次。文：Mana / 圖：資料圖片



娛·聞·雜·碎

- 美國女製片人Paula Wagner(見圖)前晚在第38屆Deauville美國電影節獲頒榮譽獎。法新社
- 澳洲影星曉治積曼(Hugh Jackman)近日在Twitter上載訪日照片，其中一張是他首次乘搭當地地鐵。
- 英國新一代偶像組合One Direction跟同名的美國組合達成協議，他們可保留組合名，對方則會改名。
- 韓國女星宋慧喬日前出版自傳集，首日已賣出過萬本，成績驕人。
- 韓國男星蘇志燮將在新片《職員》中飾演職業殺手。
- 韓國男星金賢重的新日文碟《HEAT》至今銷量已超過20萬張，登今年韓國歌手在日本最暢銷細碟冠軍。